



$$\alpha = \frac{\pi}{2} \text{ و منه } a = i$$

تابع التمرين الثالث:

(4)  $v_n$  متناقصة و محددة من الأسفل فإنها متقاربة  
ب/  $\lim_{n \rightarrow +\infty} u_n = \lim_{n \rightarrow +\infty} (v_n + \ln n) = +\infty$

#### التمرين الرابع: (07 نقاط)

$$(0,25) g'_k(x) = k(2 + kx) e^{kx} \quad (1.I)$$

$x$	$-\infty$	$-\frac{2}{k}$	$+\infty$
$g'_k(x)$	-	0	+

(0,25)

$x$	$-\infty$	$-\frac{2}{k}$	$+\infty$
$g'_k(x)$	-	0	+
$g_k(x)$	1	$\searrow$	$\nearrow +\infty$

(0,5)

حسب جدول تغيرات  $g_k$  لدينا:

$$(0,25) g_k(x) \geq 1 - e^{-2} \geq 0$$

و عليه من أجل كل  $x$  من  $\mathbb{R}$ :  $g_k(x) \geq 0$

$$f_k(0) = 1 \quad /I \quad (1.II)$$

جميع المنحنيات  $(C_k)$  تمر من نقطة ثابتة (1)

$$(0,25) \lim_{x \rightarrow -\infty} f_k(x) = -\infty$$

$$(0,25) \lim_{x \rightarrow +\infty} f_k(x) = +\infty$$

$$(0,25) \lim_{x \rightarrow -\infty} [f_k(x) - y] = 0 \quad /J$$

(2) لدينا:

$$(0,25) f'_k(x) = 1 + (1 + kx)e^{kx}$$

$$f'_k(x) = g_k(x) > 0$$

$x$	$-\infty$	$+\infty$
$f'_k(x)$	+	
$f_k(x)$	$-\infty$	$\nearrow +\infty$

(0,5)

$$(0,25) (\Delta): y = 2x - 1 \quad /I \quad (3)$$

$$(0,25) f''_k(x) = g'_k(x)$$

$F_k$  ينعدم عند  $\frac{2}{k}$  و يغير إشارته عندها إذن النقطة  $f''_k(x)$

نقطة انعطاف للمنحي  $(C_k)$

(0,25) أ/ مبرهنة القيم المتوسطة

$$d(N; (D)) = \frac{|\alpha - 1|}{\sqrt{2}}$$

$$(0,25) (\alpha - 1 < 0) \quad d(N; (D)) = \frac{1-\alpha}{\sqrt{2}}$$

$$1 - \alpha = \alpha e^\alpha \text{ معناه } f_1(\alpha) = 0$$

$$(0,25) \quad d(N; (D) = \frac{\alpha e^\alpha}{\sqrt{2}} : \text{وعليه}$$

النقط	الأجوبة	الوحدات
	<u>التمرين الأول:</u>	
0.25	$x^2 - 2(2a + 3)x + 5a^2 + 4a + 5 = 0$ /١ $\Delta = 4(-a^2 + 8a + 4)$ $a = 8 \text{ أو } a = 7 \quad \Delta \geq 0$ $\Delta = 11 \quad \text{فإن } a = 7 \text{ (مرفوض)}$ $(c = 21, b = 17, a = 8) \text{ .21 و 17 } a = 8$	
0.25	$\dots \dots \dots \quad (x_0; y_0) = (2, 2) \quad \text{أ} \quad \text{-}\Pi / 1$ $\dots \dots \dots \quad s = \{(17k + 2, 21k + 2), k \in \mathbb{N}\} \quad \text{ب}$	
0.25	$r \in \{0, 1, 2\} \quad \text{حيث } 9^{3k+r} \equiv 9^r [3] \quad \text{أ} - 2$ $\text{بوري قسمة } 9 \text{ على } 13 \text{ هي } 99 \quad 1$ $3^{34\beta+20} - 9^{21\alpha} - 2 \equiv 9^{21\alpha+2} - 9^{21\alpha} - 2[13] \quad \text{ب} - ($ $\equiv 0[13]$ $y \equiv 0[4] \quad \text{حسب غوص فإن } \begin{cases} 17y = 4(21\lambda - 2) \\ x = 4\lambda \end{cases} \quad \text{أ} - 3$	<u>المعرفة والتجدد</u>
0.50	$k = 4k' + 2 \quad \text{يعني } x \equiv 0[4] \quad \text{ب} - ($ $k = 4l + 6 \quad \text{يعني } x \equiv 0[8]$ $k' = 2l \quad k' \neq 2l, \quad k = 4(2l + 1) + 2$ $\therefore k = 8l + 2$ $l \in \mathbb{N} \quad y = 168l + 44 \quad x = 136l + 36$	
0.25		
2×0.25		

### التمرين الثاني:

أ - محققة . (1)

$$\text{ب- } (\vec{CA}, \vec{DB}) = \frac{\pi}{2} [2\pi]$$

$$z' = \frac{1}{a} iz + 1 - \frac{1}{a} i \quad \text{أ - 2}$$

$$\theta = \frac{\pi}{2} \quad k = \frac{1}{a} \quad z_{\Omega} = 1 \quad \text{ب -}$$

صورة المثلث  $S(O) = H$  ،  $S(C) = D$  ،  $S(A) = B$   $\rightarrow$  -

و  $S$  تشابه مباشر ، المثلثان  $OAC$  و  $BHD$  متشابهان .

$$S(BHD) = \frac{1}{a^2} S(OAC)$$

$$u_{n+1} = \frac{1}{a} u_n \quad \text{أ - 3}$$

$$u_0 = |a - 1| \quad q = \frac{1}{a} \quad \text{متالية هندسية أساسها } q \text{ وحدتها الاولى } (v_n)$$

$$a \in ]1; +\infty[ \quad \text{ب -}$$

$$T_n = \frac{a|a-1|}{a-1} \left[ 1 - \left( \frac{1}{a} \right)^{n+2} \right] \quad \text{ج -} \rightarrow$$

دائرات مركزها  $A$  ذات الاحقة  $(\Gamma)$   $\text{ذات الاحقة} \quad \text{أ - 4}$

و طول نصف قطرها  $r = a$

### التمرين الثالث:

0.75	<p>المثلث <math>ABC</math> متقايس الاظلاع الان <math>AB = AC = BC = 3\sqrt{2}</math></p>
0.50	<p>. <math>\overrightarrow{AC} \cdot \overrightarrow{n} = 0</math> و <math>\overrightarrow{AB} \cdot \overrightarrow{n} = 0</math> لأن <math>\overrightarrow{n}(1,1,-1)</math> شعاع ناظمي للمستوي <math>(ABC)</math></p> <p>و <math>\overrightarrow{AM} \cdot \overrightarrow{n} = 0</math> معناه <math>M(x, y, z) \in (ABC)</math></p>
0.25	<p>معادلة لـ <math>x + y - z - 4 = 0</math> : <math>(ABC)</math></p> <p>..... أ - <math>G</math> مركز تقل المثلث <math>ABC</math> ، و <math>G(2,4,2)</math></p>
0.25	<p>ب - يكافي <math>M(x, y, z) \in (\Delta)</math></p> $\begin{cases} x = 2 + k \\ y = 4 + k \quad (k \in R) \\ z = 2 - k \end{cases}$
0.25	<p>ج - لاحظ أن <math>S</math> نقطة من <math>(\Delta)</math></p> <p><math>S(0;2;4)</math> يكافي <math>AS^2 = AB^2</math> حيث <math>3t^2 = 12</math> حيث <math>t \in \{-2,2\}</math> ومنه <math>S(4;6;0)</math> أو <math>S(-2,2)</math></p> <p>د - <math>F</math> تنتهي إلى <math>(\Delta)</math> ومنه المثلثات <math>FGC</math> ، <math>FGB</math> ، <math>FGA</math> قائمة ومتقايضة لأن <math>. FA = FB = FC = AB</math> ومنه <math>GA = GB = GC</math></p> <p>رابعي الوجه <math>FABC</math> منتظم . و <math>V = \frac{1}{3} S_{ABC} \times FG</math></p> <p>..... <math>V = \frac{1}{3} \left( \frac{1}{2} AB^2 \times \frac{\sqrt{3}}{2} \right) \times FG</math></p> <p>. <math>V = 9u.v</math> و منه <math>S_{ABC} = \frac{1}{2} AB^2 \sin(\frac{\pi}{3})</math> لاحظ :</p>
0.25	<p>. <math>\overrightarrow{FA} \cdot \overrightarrow{BC} = 0</math> ..... -4</p> <p>و منه <math>(FA)</math> و <math>(BC)</math> متعامدان.</p> <p>..... أ - <u>5</u> <math>\  \overrightarrow{MG} + \overrightarrow{MF} \  = 6</math> حيث <math>I</math> منتصف <math>[FG]</math> تكافي <math>MI = 3</math></p> <p>المجموعة <math>(S)</math> هي سطح الكرة التي مركزها <math>I</math> و طول نصف قطرها 3.</p> <p>ب - بمان <math>I \in (\Delta)</math> فإن <math>IG = d(AB, I) = \sqrt{3}</math></p> <p>المجموعة <math>(S)</math> والمستوي <math>(ABC)</math> يتقاطعان في دائرة مركزه <math>G</math></p> <p>وطول نصف قطرها <math>r = \sqrt{6}</math></p> <p>متوسط المثلث متقايس الاظلاع <math>ABC</math> يساوي <math>\frac{3\sqrt{6}}{2}</math> وعليه</p> <p>المجموعة <math>(S)</math> والمستوي <math>(ABC)</math> يتقاطعان في دائرة محطة بالمثلث <math>ABC</math>.</p>

التمرين الرابع :

$$\cdot \lim_{x \rightarrow 1} \frac{\ln x}{x-1} = 1 \quad \text{قابلة للاشتغال عند } 1 \text{ وعليه } \lim_{x \rightarrow 1} \frac{\ln x - \ln 1}{x-1} = 1 \quad \text{I}$$

$$\cdot \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln(z+1)}{z} = 1 \quad \text{فإن } z = x-1 \quad \text{بوضع}$$

.....  $x \geq 1$  أ- محققة من أجل

ب- محققة من أجل  $x \geq 1$ .

$$\cdot \lim_{x \rightarrow 1} \left[ \frac{\ln x}{x-1} + \frac{\ln \left[ 1 + \sqrt{1 - \frac{1}{x^2}} \right]}{\sqrt{1 - \frac{1}{x^2}}} + \frac{1}{x} \sqrt{\frac{x+1}{x-1}} \right] = +\infty \quad \Rightarrow$$

المنحى ( $C_f$ ) يقبل نصف مماس موازي لمحور التراتيب عند النقطة التي فاصلتها 1.

$$\lim_{x \rightarrow +\infty} f(x) = +\infty \quad / \quad \underline{2}$$

$$f'(x) = \frac{1}{\sqrt{x^2 - 1}} \quad / \quad \text{ب}$$

x	1	$+\infty$
$f'(x)$	+	
$f(x)$	0	$+\infty$

ج/ البيان :

**ب / المستوى منسوب الى معلم متعمد ومتجانس (  $C_g$  ) و (  $C_f$  ) فلن (  $o, i; j$  ) متناظران**

(  $\Delta : y = x$  ) **بالنسبة الى المنصف الاول**

01

$$S' = \int_0^{2\ln(1+\sqrt{2})} [3 - g(x)] d(x) / \underline{\underline{3}}$$

$$S' = [3x]_0^{2\ln(1+\sqrt{2})} - \int_0^{2\ln(1+\sqrt{2})} g(x) d(x)$$

$$S' = 6\ln(1+\sqrt{2}) - \int_0^{2\ln(1+\sqrt{2})} g(x) d(x)$$

$$\int_0^{2\ln(1+\sqrt{2})} g(x) d(x) = \int_0^{2\ln(1+\sqrt{2})} \frac{1}{2} [e^x + e^{-x}] d(x) \underline{\underline{1}}$$

$$= \frac{1}{2} [e^x + e^{-x}]_0^{2\ln(1+\sqrt{2})}$$

$$= 2\sqrt{2}$$

**بما أن (  $C_g$  ) و (  $C_f$  ) متناظران بالنسبة الى المنصف الاول**  $\Delta = \Delta'$  **و منه**  $S = S'$

0.50

$$S = S' = [6\ln(1+\sqrt{2}) - 2\sqrt{2}] u.v$$

0.25

0.50